

Aktivnosti

Yoga: apartment complex, holiday home, villa, cottage - Potrebno je da imaju dobro opremljenu kuhinju sa sadržajem za ukupan kapacitet grupe, male kućne aparate pogodne za pripremanje zdravih obroka. Zajednički prostor dovoljan za praktikovanje različitih vrsta yoge, poželjno je da već postoji određena infrastruktura poput postavljenih kuka i šipki (nije obavezno). Blizina šume, plaže, rijeke, jezera, označene pješačke staze..

Activ vacation: apartment complex, holiday home, villa, cottage - Objekti u blizini plaže, sportskog centra, skijališta, rijeke, jezera sa prostorom pogodnim za pranje i odlaganje sportske opreme. Potrebno je da imaju dobro opremljenu kuhinju sa sadržajem za ukupan kapacitet grupe.

Writing workshops: apartment complex, holiday home, villa, cottage - poželjan inspirativan enterijer, lijep pogled na šumu, rijeku, jezero, more.. odgovarajući zajednički prostor kapaciteta za sve učesnike grupe

Photo workshops: apartment complex, holiday home, villa, cottage - pozicionirani u prirodi, van gradskog jezgra. Sa dovoljno mjesta za odlaganje opreme, adapteri za utičnice, dobar internet. Komforan zajednički prostor i kuhinja sa svim sadržajima za grupu.

Art workshops: apartment complex, holiday home, villa, cottage - pozicionirani u prirodi sa zajedničkim prostorom za odlaganje radnog materijala, inspirativnog enterijera i okoline.

Cooking classes: apartment complex, holiday home, villa, cottage - potrebno je imati u objektu ili u neposrednoj blizini prostranu kuhinju organizovanu za zajedničko kvanje sa osnovnom opremom. Dodatni potrebni rekviziti se mogu dogovarati sa grupom na zahtjev.

Restart programs: apartment complex, holiday home, villa, cottage - pozicionirani van gradskog jezgra, u prirodi, sa balkonom na svakoj jedinici, zajedničkom kuhinjom i trpezarijom za pripremanje obroka.

Digital nomads: studio (studio), jednosoban apartman (one bedroom apartment), dvosoban (two bedroom apartment), trosoban (three bedroom apartment), penthaus (penthouse), holiday home, cottage - važan dobar internet, udobna stolica i prostrana radna površina. Prednost je blizina ili dobra saobraćajna konekcija sa gradskim centrom. Bus stajalište, biciklo ili električni trotinet su sadržaji koji su poželjni. Blizina teretane, dobrog pub-a, ili pješačkih staza...